



SOTOČJE

Lokalna novica
je kraljica

XVII - ISSN 1580-0547
Oktober 2016

Priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode

Številka 9



Korak k oživitvi kulturnega doma

V prenovljeni avli Kulturnega doma Medvode so odprli Kavarno Sotočje.

MAJA BERTONCELJ

"Prenovljena avla je za nas velika pridobitev, korak na poti do oživitve dogajanja v Kulturnem domu Medvode, kar je naša velika želja. Z abonmaji, kino predstavami in poglobljenim sodelovanjem z JSKD nam to uspeva, kavarna pa bo dodatna ponudba, ki bo za zdaj odprta samo v času naših dogodkov v Kulturnem domu Medvode," je ob odprtju kavarne Sotočje 5. oktobra povedala Ines Iskra, v. d. direktorja Javnega zavoda Sotočje Medvode. Obnova avle je bila investicija zavoda. "Zanjo je imela posluš tudi Občina Medvode, ki jo je odobrila in tudi delno sofinancirala. Vrednost investicije je sedemdeset tisoč evrov, občina je prispevala dvajset tisoč evrov. Stroške obnove smo krili iz tržne dejavnosti in ne na račun programov. Dela so se začela konec junija, izvajalo pa jih je deset lokalnih, medvoških izvajalcev," je še povedala Iskra, in dodala, kaj vse je bilo narejenega: "Avla je praktično v celoti prenovljena. Spustili smo strop, nove so luči, ozvočenje, del izolacije, del električne napeljave, ki se je izkazala že za dotrajano, prenovljena so bila teraco tla, opravljena mizar-ska dela, beljenje, novo je pohištvo, obnovljen je točilni pult, nov je celoten stekleni del pa tudi svetlobni napis, tako da sta daleč vidna napisa Kulturni dom Medvode in Kavarna Sotočje." Idejno zasnovo preureditve je pripravil arhitekt Matej Hofler, ki je ob tem povedal, da je izbral brezčasen stil, "da se človek v prostoru dobro počuti, z veseljem pričakuje predstavo in spiije kavo."

Pri Janharju odprli vrata

MAJA BERTONCELJ

Številni obiskovalci so prvo oktobrsko sobotno popoldne preživeli na kmetiji Janhar v Hrašah. Tamkajšnji jahalni center je odprl svoja vrata in ob tem pripravil pester program. "Prvič smo se odločili za dan odprtih vrat. Namen je druženje vseh obiskovalcev, kraja, občine in vseh nas, ki nas družijo ljubezni do konjev. Z obiskom smo zelo zadovoljni in upamo, da bo dogodek postal tradicionalen," je povedal Žan Janhar, vodja jahalne šole in inštruktor jahanja. Program je bil zanimiv za vse generacije. "Za otroke smo pripravili deset različnih delavnic, obiskovalci se lahko sprehodijo med dvanajstimi stojnicami, potekajo kmečke igre, prikazano je izdelovanje kočij, sedlarstvo, kovanje. Lahko se preizkusite v jahanju, se zapeljete s kočijo ... Osrednji dogodek pa je gala predstava z desetimi točkami. Za organizacijo takšnega dogodka so zaslužni številni, ki so nam pomagali," je dodal Žiga Janhar. Na kmetiji delajo tri generacije, tudi njegova brata Žiga in Urban, starši, vodja je oče Jože Janhar, in njihova stara mama. Konji so osrednja značilnost kmetije. "Tako je od leta 1994, ko je prišlo do odločitve, da bo konjereja naša osnovna dejavnost.



Trak v obnovljeni avli Kulturnega doma Medvode sta prerezali Ines Iskra kot v. d. direktorja Javnega zavoda Sotočje Medvode in podžupanja Medvod Darinka Verovšek.

Nekaj besed je ob odprtju spregovorila tudi podžupanja Medvod Darinka Verovšek: "Ta kavarna bo odprla prostor na sotočju Sore in Save. Skupaj z ureditvijo nabrežja, prihodnjo ureditvijo športnega parka Medvode in mestnega jedra okrog Medvoške ceste in tržnice, bomo Medvoščani, prepričana sem, dobili prostor, kjer se bomo lahko družili, izmenjevali izkušnje, mnenja, predloge, komentarje, predvsem pa, kjer bomo poskrbeli, da bo naša skupnost tista, kakršne si vsi želimo: skupnost ljudi, ki želi nekaj dobrega prispevati za ta kraj, za to, da se bomo v njem vsi skupaj dobro počutili. Vsi, ki imamo radi medvoško kulturo, smo veseli te nove pridobitve in gremo skupaj v smer, da bodo Medvode postale tudi mesto kulture." Odprtja se je udeležilo lepo število ljudi, ki so prisluhnili zvokom klavirja in si ogledali baletni nastop, sledil pa je ogled premiere romantične komedije Ob letu osorej "hišne" gledališke skupine KUD Fofité.



Osrednji del je bila gala predstava z desetimi različnimi točkami.

Konji so bili na kmetiji prisotni že prej: včasih kot delavni, vmes ljubiteljsko, trenutno pa se ukvarjamo s šolo jahanja, terenskim jahanjem, jahanjem ponija, oskrbo konj, vožnjo s kočijo, porokami in drugimi slavnostnimi dogodki. Na kmetiji je trenutno 35 konjev, za katere se trudimo, da so v naravnem okolju, veliko na pašnikih in da uživajo svoje življenje," je še pojasnil.